

PREFEITURA MUNICIPAL DE IRECÊ
CNPJ Nº 13.715.891/0001-04

ERRATA
Pregão Presencial Nº 030/2022

Na publicação do dia 30 de agosto de 2022, ano XI, nº 1957 referente ao aviso de Resultado do Pregão Presencial Nº 030/2022, onde se lê "R\$ 128.000,00 (cento e vinte e oito mil reais)", leia-se "R\$ 127.994,40 (cento e vinte e sete mil novecentos e noventa e quatro reais e quarenta centavos)".